

ИССЛЕДУЯ ЧЕЛОВЕКА

ТРЕТЬЕГО июля в помещении Театра имени Ленсовета начнут гастроли Государственный русский драматический театр БССР имени М. Горького из Минска. Это один из ведущих театров Белоруссии, хорошо известный в нашей стране. В репертуаре гастролей — «Макбет» В. Шекспира, «Баня» В. Маяковского, «Трехгрошовая опера» Б. Брехта, «Сладкоголосая птица юности» Т. Уильямса, «Возвращение в Хатынь» А. Адамовича и Б. Луценко, «Восхождение на Фудзияму» Ч. Айтматова и К. Мухамеджанова, «Трагедия человека» И. Мадача, «Тревога» А. Петрашкевича. При всем разнообразии тем, сюжетов, жанров эти пьесы заинтересовали коллектив театра прежде всего глубоким исследованием нравственных проблем жизни человека.

На гастроли в Ленинград приезжает вся труппа. По традиции актеры будут выступать не только на сцене театра, но и примут участие в творческих встречах, которые состоятся на предприятиях и во дворцах культуры Ленинграда.

И. ЕФРЕМОВА

Ленинград
30 ИЮН 1979
РАБОЧИЙ